



УТВЕРЖДАЮ

Директор ГБОУ «ДДЮТ»

В.Ю. Шульгина

« 08 » _____ 2018 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о первенстве Архангельской области среди обучающихся по авиамodelьному спорту модели класса «S»

1. Цели и задачи

- Привлечение детей и подростков к занятиям инженерно-техническим спортом.
- Лично-командное первенство в классе моделей S-3-A; S-4-A; S-6-A; S-7; S-9-A; S-12-A/P
- Обмен опытом работы по проектированию, технологиям изготовления авиамodelей.
- Повышение спортивной, судейской квалификации.

2. Организаторы первенства

Подготовку и проведение открытого первенства Архангельской области по авиамodelьному спорту осуществляет государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования Архангельской области «Дворец детского и юношеского творчества» (далее - ГБОУ «ДДЮТ»).

Непосредственная подготовка и проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию. Главный судья соревнований **Глебов Кирилл Алексеевич**.
Главный судья-секретарь Новосельцев Сергей Владимирович г. Архангельск.

Судейская коллегия осуществляет работу на стартах, принимает коллегиальное решение по возникающим спорным вопросам, определяет победителей и призеров первенства.

3. Сроки, место и программа проведения первенства

Первенство проводится с 25 по 27 мая 2018 года.

Место проведения: г. Архангельск, о. Кег.

Возможен перенос соревнований по погодным условиям.

Порядок проведения:

25 мая – заезд и размещение участников;

17:00 - начало работы мандатной комиссии и судейской коллегии по классу моделей S7.

26 мая – основной день соревнований:

08:00 – открытие первенства;

09:00 – начало стартов;

13:00 – технический перерыв;

13:30 – начало стартов;

16:30 – окончание стартов;

17:00 – награждение победителей и призеров, торжественное закрытие первенства.

27 мая – резервный день первенства.

4. Обеспечение безопасности участников и зрителей, страхование участников

В целях обеспечения безопасности участников соревнования проводятся на спортивных сооружениях, при наличии Паспорта безопасности (антитеррористической защищенности) ГБОУ «ДДЮТ» (утвержденного 14.01.2018 г.), а также в соответствии с «Инструкцией по охране труда при проведении спортивно-массовых мероприятий» (ИОТ - 115-18).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 1 марта 2016 г. № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся Физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне.

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинал) несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляются в мандатную комиссию. Страхование участников производится за счет командирующих организаций.

Педагог - руководитель несёт ответственность за жизнь и здоровье детей в пути и во время проведения соревнований.

5. Участники соревнований

Возраст спортсменов участвующих в соревнованиях от 8 лет включительно.

Личное первенство разыгрывается среди всех участников соревнований подходящих по критерию возраста (до 18 лет включительно) в классах S-3-A; S-4-A; S-6-A; S-9-A;

Личное первенство участников старше 18 лет проводится в классах S-4-A;

Личное первенство в классе S-7; S-12-A/P не имеет ограничения в возрасте (старше 8 лет).

Количество регистрируемых участником моделей в классах S-3-A, S-4-A, S-6-A, S-9-A, S-12-A/P не ограничено. В классе S-7 участник регистрирует только одну модель.

К стартам в классах моделей S-4-A, S-6-A, S-9-A допускается только 2 модели;

К стартам в классе моделей S-3-A допускается 3 модели;

К стартам в классах моделей S-7 и S-12-A/P допускается только 1 модель.

Остальные модели являются запасными на случай прогара двигателя.

Состав команды – минимум три спортсмена (до 18 лет) с моделями классов: S-3-A; S-4-A; S-6-A; S-9-A.

Количество команд от клуба - одна.

Каждый участник в личном зачете может участвовать в трех классах моделей.

Тренеры команд подают заявки руководителю соревнований в письменном виде до начала стартов. В заявке указываются все спортсмены клуба участвующие в соревнованиях, тренер, судья (ФИО полностью), даты рождения спортсменов и их возраст - обязательно. В заявке так же указывается количество моделей у каждого участника и их маркировка.

Клубы представляют тренеры, список которых определен ФАС АО.

Наличие свидетельства о рождении или паспорта у спортсменов обязательно.

Командное первенство определяется суммой мест спортсменов-командников указанных в заявке.

Количество спортсменов личников не ограничено.

электронным секундомером (не телефоном) и биноклем).

Тренер команды выступать судьей не может.

Каждый клуб (все его команды и личники) в полном составе выступают в туре только с одного стартового столика. Запрещается спортсменам стартовать отдельно от своей команды или клуба.

Спортсмен не может стартовать от судьи из своего клуба, кроме случая, где на одном стартовом столике двое судей из разных клубов.

Спортсмен - личник (без конкретного клуба) выставляет от себя судью.

Протесты подаются Руководителю соревнований до начала следующего тура соревнований, а по окончании последнего тура - не позднее объявления результатов соревнований. Руководитель соревнований принимает окончательное решение по протесту, *обязательное* для исполнения участниками и судьями.

Все авиамодели должны соответствовать техническим требованиям класса согласно установленным правилам.

В классах S-3-A, S-4-A, S-6-A и S-9-A, модель должна содержать четко написанную маркировку (инициалы, номер и класс модели) на корпусе ракеты. В классе моделей S-12-A/P модель должна иметь две маркировки – одну на корпусе и дублирующую на носовом обтекателе. Наличие исправленной либо двойной маркировки не допускается, маркировка модели должна соответствовать заявке. При нарушении данного пункта результат спортсмена за все туры приравнивается к 0 очков.

Тренеры команд отвечают за здоровье и безопасность, перевозку и питание своих спортсменов в течение всего дня соревнований.

6. Награждение по результатам соревнований

Определение результатов соревнований осуществляется в соответствии с Правилами проведения соревнований по авиамodelьному спорту.

Спортсмены, занявшие призовые места в личном зачете, награждаются медалями, грамотами и кубками.

Команды занявшие призовые места, награждаются кубками и дипломами.

Оглашение результатов соревнований и награждение участников происходит не позднее 24 часов с момента окончания соревнований.

7. Финансовые условия

Расходы по командированию участников, руководителей делегаций, тренеров, судей в составе делегации на соревнования (проезд, суточные в пути, питание, проживание и страхование) обеспечивают командирующие организации. Расходы по судейству, награждению и медицинскому обеспечению соревнований осуществляются за счёт выделенных средств в рамках реализации государственной программы Архангельской области «Развитие образования и науки Архангельской области (2013-2025 годы)», утверждённой постановлением Правительства Архангельской области от 12 октября 2012 г. № 463-пп. и согласно распоряжения министерства образования и науки Архангельской области от 17 января 2018 года № 70 об утверждении календарного плана проведения комплекса областных спортивных мероприятий обеспечения участия обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области во всероссийских спортивных мероприятиях в 2018 году.

8. Заявки на участие

Заявки на участие направляются до 20 мая 2018 года по адресу: г. Архангельск, набережная Северной Двины, 73, кабинет № 18, тел/факс 8(8182) 21-18-09.

В мандатную комиссию предоставляются:

- именная заявка;
- паспорт или свидетельство о рождении (на каждого участника);
- справка о допуске к соревнованиям и страховка от несчастных случаев.

9. Контакты

163000, Архангельск, набережная Северной Двины 73, ГБОУ "ДДЮТ", кабинет № 18, Виктор Леонидович Нечеухин - начальник отдела технического творчества, тел. +7-950-660-7213;

Новосельцев Сергей Владимирович - руководитель клуба экспериментального творчества, тел. +7-902-194-3813;

Глебов Кирилл Алексеевич - председатель отделения моделей класса «S» ФАС АО, тел.: +7-911-588-2814; Дополнительная информация на сайте: www.pionerov.ru

Настоящее положение является официальным вызовом для участия в соревнованиях.